
1. (10 p.) Encuentre la solución general de la ecuación diferencial

y′′ − 4y′ + 4y = e2x ln(x)

.
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2. (10 p.) Hallar el radio y el intervalo de convergencia de la serie
+∞∑
n=0

(−1)n

4n

(
x+ 1

3

)2n

.
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3. (10 p.) Representar con su serie de Maclaurin a la función F (x) =

∫ x

0

cos(t)− 1

t
dt
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4. (10 p.) El �picudo� es un insecto que se come la planta del algodón y al atacar

el 60% del cultivo, es imposible erradicarlo. Un agricultor tiene 50 hectáreas de

plantas de algodón, y durante una inspección de rutina determinó que el insecto

está presente en 5 hectáreas. Al día siguiente, en una segunda inspección, se obser-

vó que la cantidad de hectáreas atacadas por el insecto era igual a 10. ¾Cuántos

días tiene el agricultor para salvar su cultivo si se conoce que la razón de au-

mento del número de hectáreas infectadas por �el picudo� respecto del tiempo es

proporcional al cuadrado de las hectáreas NO infectadas?
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5. (10 p.) Encuentre, si es posible, la solución del siguiente problema de valor inicial

y′ − (a− by)y = 0, y(0) = 100

con a y b constantes distintas de cero.
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